1 вариант.

1. Решите  неравенство  
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3

2

3

£

-

х

.

а) х
[image: image2.wmf]³

-2 ,     б) х
[image: image3.wmf]£

1 ,     в) х
[image: image4.wmf]³

0,      г) другой ответ.
2. Решите уравнение  
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а) 0,      б) 1,        в) 2,        г) другой ответ.

3.  Решите уравнение 
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4. Какая из данных функций является периодической?
а) у=
[image: image11.wmf]x
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[image: image14.wmf].
5.  Найдите производную функции у=
[image: image15.wmf]3

1

х3+0,25х2.
а) х2+х,    б) 3х2+0,5х,     в) х2+0,5х,    г) другой ответ.

6. Какая из функций является первообразной для функции у=4х3-3х2?
а) 3х2-6х,    б) 0,5х4-х3+5,     в) х4-х3,   г) другой ответ.

7. Найдите площадь боковой поверхности прямоугольного параллелепипеда, если стороны основания равны 3см и 2 см, а высота - 2см.

а) 7 см2,     б) 12 см2,     в) 20см2,   г) другой ответ.

8. Радиус основания цилиндра равен 3 см, а высота – 2 см. Найдите объем.

а) 18( см3,    б) 6( см3,     в) 12( см3, г) другой ответ.

9. Вычислите значение производной функции  у =4cos2x     в точке х0  = -
[image: image16.wmf]4
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10. Найдите боковую поверхность конуса, осевое сечение которого равнобедренный прямоугольный треугольник  с гипотенузой  6
[image: image17.wmf]2

см.
11. Вычислите интеграл 
[image: image18.wmf]ò
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2 вариант.
1. Решите  неравенство  
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1,     в) х
[image: image22.wmf]³

0,   г) другой ответ.

2. Решите уравнение  log2(3x-4)=1.

а) 0,         б) 1,        в) 2,        г) другой ответ.

3.  Решите уравнение 
[image: image23.wmf]1

sin

=

x

.

а) х=
[image: image24.wmf]Z

n

n

Î

,

2

p

 ,      б) х=
[image: image25.wmf]Z

n

n

Î

+

,

2

2

p

p

,
в) х=
[image: image26.wmf]Z

n

n

Î

,

p

,       г) х=
[image: image27.wmf]Z

n

n

Î

+

,

2

p

p

.
4. Какая из данных функций является периодической?

а) у=
[image: image28.wmf]x
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[image: image31.wmf]
5.  Найдите производную функции у=
[image: image32.wmf]3
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х3+х2+2х.

а) х2+2х+2,     б) х2+2х,     в) х2+х,   г) другой ответ.

6. Какая из функций является первообразной для функции у=12-60х3?
а) 4х3-180х+6,     б) 12х-15х4,     в) 6х2-20х6,   г) другой ответ.

7. Найдите площадь боковой поверхности прямоугольного параллелепипеда, если стороны основания равны 1см и 2 см, а высота - 3см.

а) 6 см2,     б) 12 см2,      в) 18см2,   г) другой ответ.

8. Радиус основания цилиндра равен 4 см, а высота – 3 см. Найдите объем.

а) 16( см3,     б) 48( см3,      в) 12( см3,   г) другой ответ.

 9. Найдите значение производной функции y=tg3x  в точке 
[image: image33.wmf]p
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.

10. Найдите боковую поверхность конуса, осевое сечение которого равнобедренный  треугольник  с углом при вершине 120° и боковой стороной  6
[image: image34.wmf]3

см.

11.  Вычислите интеграл 
[image: image35.wmf]dx
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3 вариант.
1. Решите  неравенство  
[image: image36.wmf]3
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а) x>0,     б) x<-1 ,     в) x>1,   г) другой ответ.

2. Решите уравнение  log5(2x-3)=1.
а) 4,      б) 2,      в) 0,       г) другой ответ.

3. Решите уравнение  
[image: image37.wmf]0
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4. Какая из данных функций является периодической?

а) у=
[image: image42.wmf]x
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[image: image45.wmf].
5.  Найдите производную функции у=х3-3х.
а) 3-3х2,     б) 3х2-3,     в) 1- х2,   г) другой ответ.

6. Какая из функций является первообразной для функции у=8х3-4х?
а) 12х2-4,     б) 2х4-2х2,     в)2х4-4х2,   г) другой ответ.

7. Найдите площадь боковой поверхности прямоугольного параллелепипеда, если стороны основания равны 2см и 5 см, а высота - 3см.

а)10 см2,     б) 30 см2,     в) 42см2,   г) другой ответ.

8. Радиус основания конуса равен 3 см, а высота – 4 см. Найдите объем.

а) 48( см3,     б) 36( см3,     в) 12( см3,   г) другой ответ.

9. Найдите значение производной функции  y=3sin3x  в точке 
[image: image46.wmf]3
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10. Найдите боковую поверхность конуса, осевое сечение которого равносторонний  треугольник  со стороной  6см.

11. Вычислите интеграл 
[image: image47.wmf]dx
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4 вариант.
1. Решите  неравенство  
[image: image48.wmf]125
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а) x<0,     б) x>0,     в) x<1,   г) другой ответ.

2. Решите уравнение  log5(x+3)=1.
а) 2,      б) 0,      в) 1,       г) другой ответ.

3. Решите уравнение  
[image: image49.wmf]0
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4. Какая из данных функций является периодической?

а) у=
[image: image54.wmf]x
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[image: image57.wmf].
5.  Найдите производную функции у=-
[image: image58.wmf]3

1

х3+7х2+х.
а) -3х2 +х,     б) 3х2+7х+1,     в) - х2 +14х+1,   г) другой ответ.

6. Какая из функций является первообразной для функции у=-8х3-3х2 +1?
а)- 6х2-6х,     б)- х4-х2 +1,     в)-2 х4-х3 +х,   г) другой ответ.

7. Найдите площадь боковой поверхности прямоугольного параллелепипеда, если стороны основания равны 3см и 4 см, а высота - 1см.

а) 8 см2,     б) 14 см2,     в) 12см2,     г) другой ответ.

8. Радиус основания конуса равен 6 см, а высота – 2 см. Найдите объем.

а) 24( см3,     б) 36( см3,     в) 12( см3,   г) другой ответ.

9. Найдите значение производной функции  y=ctg
[image: image59.wmf]2
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10. Найдите боковую поверхность конуса, осевое сечение которого равнобедренный прямоугольный треугольник  с катетом  6
[image: image61.wmf]2

см.

11. Вычислите интеграл 
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